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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.11.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Георги Терзиев 

Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 7848 по описа за 2024 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.30 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Началник сектор в СДВР, отдел „Пътна полиция“ - редовно уведомен, 

не се представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ Х. К. Р. - редовно уведомен, не се представлява. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, се представлява от 

прокурор Куман Куманов. 

 

ДОКЛАДВА постъпили на 15.11.2024 г. писмени бележки от касатора. 

 

ПРОКУРОРЪТ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО И ГО ДОКЛАДВА. 

 

Производството е образувано по касационна жалба срещу решение по НАХД № 

13029/2023г., по описа на СРС. 

 

 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

Поради липса на доказателствени искания 

 



СЪДЪТ  

          ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

ПРОКУРОРЪТ – Намирам решението на СРС за неправилно. Не е вярно твърдението 

в първоинстанционното решение, че не са описани материалните щети. Видно от 

административната преписка, в същата се съдържа докладна записка, в която са 

описани именно тези щети, които не са обсъдени в решението на СРС, поради което 

споделям аргументите изложени в КЖ и моля да отмените решението на СРС. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в законния срок. 

 

 

Съдебното заседание приключи в 13.32 часа. 

 

 

 

                                                          ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


